



CONSEIL d’ADMINISTRATION DE LIGUE 
Mercredi 9 juin – 20h30 en visioconférence
Procès-Verbal
Présents : Nicolas HAY - Fabien CAILLE - Alain LE BAIL- Sandrine CROSNIER - Gerald FORTUIT - Magali CROIX – Laurent MEUTELET – Teddy SOULIS – Christelle BODOLEC - Marine CASSARAI – Alain BETTOLO

Invité Absent :  Patrick PORCHER

Invités présents : Mathieu BADELIER - Dominique FRIZZA 
ORDRE DU JOUR

1.   Administration, Informations générales

· Point sur les adhésions – licences
· Au 9 juin, avec 1827 licenciés, la ligue enregistre un retard de 287 licences par rapport à la clôture 2020. Nicolas Hay pense que ce retard ne sera pas rattrapé d’ici le 30 aout et qu’il faut bien préparer la rentrée de septembre car une reprise et une hausse des demandes sont à prévoir. 

· Certains clubs perdent plus de licenciés que d’autres ; il n’y a pas d’explication géographique à ces chutes du nombre de licenciés mais d’avantage des raisons structurelles.

· Recrutement d’un stagiaire DEJEPS
Mathieu Badelier, CTL, expose les raisons qui justifient le recrutement d’un stagiaire DEJEPS :
· Le développement et la structuration annoncées des Comités Départementaux.

· L’encadrement du CRE, par suite de la disponibilité réduite d’Hidéo et afin de gagner en autonomie vis-à-vis des structures intervenantes.
· Un déficit d’encadrement sur certains stages ‘’ de masse ‘’.

· L’opportunité des aides actuelles à l’emploi

Le stagiaire serait recruté, en contrat d’apprentissage, pour 18 mois à compter de la rentrée de septembre 2021 ; il effectue 1 semaine en formation et 2 semaines en entreprise. 
Le recrutement sera piloté/encadré par Nicolas Hay, Laurent Meutelet et Mathieu Badelier qui a déjà un candidat.

Le Conseil d’Administration émet un avis favorable au recrutement d’un stagiaire DEJEPS avec un temps de travail de 50% sur le développement et 50% sur le projet de performance jeunes de la ligue, avec une présence sur les stages collectifs Cœur de France et sur le CRE d'Orléans. 
2. Finances

· Propositions de réduction proportionnelle des droits d’organisation.
· Un groupe de travail ouvert aux organisateurs sera mis en place à la rentrée de septembre. Il aura pour mission de proposer au CA des tarifs adaptés aux différents niveaux d’organisations. Teddy Soulis se propose de consulter préalablement les organisateurs actuels et passés, pour identifier les difficultés rencontrées. 
3. Vie Sportive : Mathieu Badelier, CTL.
· Point d’actualité sur le CRE 
· Reprise, depuis cette semaine, d'un entraînement continu et intensifié suite à l'arrêt des cours, et la présence de l'ensemble des jeunes au lycée. La structure enregistrera, à la rentrée prochaine, les départs de Valentin Poulin (études supèrieures) et d’Alexandre Elias Menet (retour en structure club) ; par ailleurs le recrutement 2020/21 s’est arrêté à Albane Gaudron (CMTRI) et Achille Besson (Vichy, ligue AURA). 
· La continuité de la présence dans la structure pour Audrey Fichaux et Juliette Lucet, toutes 2 juniors 2, est conditionnée par la sélection dans un collectif national durant la saison. 
·  Les formation BF5/ BF4 
· Formation BF5 : Les 14 stagiaires ont passé les épreuves d’examen qui sont en cours de correction.
· Formation BF4 : 6 des 8 stagiaires ont passé les épreuves et seront reçus à l'examen. Les 2 derniers passeront la certification d'ici novembre ; en effet ils n’ont pas pu, à ce jour, réalisé l'ensemble des heures de stages, en raison des conditions sanitaires. 
· l’ANS

· La commission ANS régionale a étudié les dossiers de 6 structures dans le cadre du PPF et validé 8 projets. Un total de 21 999€ est demandé, pour une enveloppe allouée de 14 127€. Les structures recevront d'ici fin juin les notifications de versement.

· La Ligue attend la décision de la Commission Nationale et le retour sur la demande effectuée spécifiquement au titre du CRE.

· Nicolas Hay , membre du CA de la FFTRI, en profite pour rappeler l’opportunité financière  que représente l’ANS pour les Ligues, Comités Départementaux et clubs. Il informe également le CA de Ligue d’une évolution prochaine des modalités des assurances fédérales.
·  Projet stage collectif Cœur de France, par Mat
· 3 au 10 juillet à Vendôme (41), un stage regroupant les athlètes du CRE sur 8 jours. Seront également invités : les meilleurs cadets/juniors de la ligue sur 4 jours, et 2 x 2 jours pour les meilleurs minimes et benjamins. Le tout permettant d'accueillir, à l’identique de 2020, plus de 40 jeunes différents sur la période. L'optique est de préparer les Championnats de France Jeunes du 18 juillet, et de proposer une offre sportive complémentaire à celle des clubs. 

· 17 au 22 août à Bellebouche (36), un stage regroupant les athlètes du CRE, et les jeunes sélectionnés pour le Championnat de France des Ligues et d'Aquathlon (28-29/08). Ce stage permettra une préparation sportive intéressante en cette période estivale, et de créer une belle émulation collective à l'approche de ces rendez-vous.

·  Projet camp triathlon

· Programmé du 12 au 16 juillet, à Thoré-la-Rochette (41) pour les jeunes de pupille à minime. Ce camp de vacances permet de pratiquer le triathlon dans un autre cadre, mais également de découvrir d'autres activités sportives. Les repas seront pris à la cantine municipale de Villiers sur Loir. Considérant qu’il est difficile de trouver un éducateur supplémentaire, le nombre de jeunes présents est actuellement limité à 16.

·  Sélectif au Championnat de France Jeunes de Duathlon 
· Un appel aux organisateurs va être lancé pour accueillir le sélectif au Championnat de France Jeunes de Duathlon sur les 2 premiers week-ends de septembre. En cas de non-retour d'ici fin juin, le sélectif sera mis en place le 18 septembre (J-8 du France) à Châteauroux par l'ASPTT 36. Dans ce cas, les distances seront adaptées et revues à la baisse.

· Plan de Développement 21-24

· Début des travaux et écriture du Plan de Développement à partir du mois de septembre.
· Points divers 

· Mathieu Badelier informe le CA d’un projet de création de club à Voves (28)

· À la suite de la présentation faite à la Ligue par Frédéric Belaubre sur son application d’entraînement, et sa mise à disposition gracieuse éventuelle aux clubs par la Ligue, il est préconisé que cet outil soit préalablement testé dans une structure. Fabien Caillé propose que le TC Joué le Tours soit club pilote.

Fin du Conseil d’Administration : 22h30.

